
1) URČI SPRÁVNOU KONCOVKU: zajímavé 

výkres_ 

a) -i 

b) -y 

2) URČI SPRÁVNOU KONCOVKU: papírové 

panel_ 

a) -i 

b) .y 

3) URČI SPRÁVNOU KONCOVKU: opravna 

obuv_ 

a) -i 

b) -y 

4) Co je to předpona? 

a) Část slova, která je před kořenem. 

b) vyjmenované slovo 

c) Část slova, která je za kořenem. 

d) divadelní opona 

5) Jak se píše předpona? 

a) dohromady se slovem 

b) samostatně 

6) Jak se píše předložka? 

a) dohromady se slovem 

b) samostatně 

7) Vypravování používá přímou řeč. To 

znamená, že... 

a) přímo vyprávím já 

b) příběh musí být česky 

c) nikdo nesmí ve vypravování lhát 

d) napíšeme přesně (citujeme) slova 

některé postavy 

8) Která z následujících možností není přímá 

řeč? 

a) Zeptal se ho: „Byls už v Grónsku?“ 

b) „A tady všude,“ povídá nahlas, „jsem 

byl.“ 

c) „Nebuď zlý!“ 

d) Vyslechli jsme Beethovenovu 

„Devátou“ 

9) Rozhodni, zda jde o větu jednoduchou, 

nebo souvětí: Koupíme jablka, máslo, 

mléko a maso. 

a) věta jednoduchá 

b) souvětí 

 

 

 

10) Větu jednoduchá, nebo souvětí? Když 

jsem viděla, jak se mu nedaří, šla jsem 

pomoci. 

a) věta jednoduchá 

b) souvětí 

11) Označ sloveso v minulém čase 

a) naskočit 

b) proskočíme 

c) vyskočili 

d) skákej 

12) Které sloveso je v minulém čase? 

a) Včera jsem plaval kraula. 

b) Tuto sezónu budu často lyžovat. 

c) Rád bych si zaplaval. 

d) Jsem zapsaná jako člen lyžařského 

družstva. 

13) Převeď sloveso přát si do 2. osoby, čísla 

jednotného a času minulého. 

a) přál si 

b) přál sis 

c) přejete si 

d) přály jste si 

14) Urči osobu a číslo slovesa ve větě: Zajíc 

poskakoval po poli. 

a) 2. osoba, číslo množné 

b) 3. osoba, číslo jednotné 

c) 3. osoba, číslo množné 

d) 1. osoba, číslo jednotné 

15) Vypočítej 2x2-2+2:2= 

a) 6 

b) 3 

c) 2 

d) 4 

16) Správně vypočítej:  

a) 6 350 

b) 6 4836 

c) 64 368 

d) 75 163 

17) Správně vypočítej 6978 + 320 = 

a) 7656 

b) 7595 

c) 1256 

d) 7298 

  



18) Správně vypočítej 889 + 367 = 

a) 1024 

b) 1796 

c) 1256 

d) 1996 

19) Jaké číslo se skrývá pod zadáním: 2 

stovky, 4 desítky a 4 jednotky? 

a) 244 

b) 241 

c) 240 

d) 340 

20) Jaké číslo se skrývá pod zadáním: 3 

desetitisíce a 3 desítky? 

a) 30 300 

b) 30 003 

c) 30 030 

d) 33 000 

21) Vyber z možností všechna dvojciferná 

lichá čísla: 

a) 9 

b) 113 

c) 24 

d) 57 

22) Urči obvod a obsah obrazce dle obrázku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Obvod - 32 cm, obsah - 36 čtverečků 

b) Obvod - 36 cm, obsah - 36 čtverečků 

c) Obvod - 38 cm, obsah - 32 čtverečků 

d) Obvod - 32 cm, obsah - 38 čtverečků 

23) obvod čtverce o straně 5 cm 

a) 25 cm 

b) 10 cm 

c) 20 cm 

d) 22 cm 

 

 

 

 

24) Obvod obdélníku se stranami 5 cm a 4 cm 

a) 20 cm 

b) 18 cm 

c) 19 cm2 

d) 9 cm 

25) Vyjádřete zlomky 

a) 5/6 

b) 3/8 

c) 8/3 

d) 4/6 

26) Máme dva zlomky: 1/2 a 1/3. Určete, 

které tvrzení je správné: 

a) Zlomek 1/2 je menší než 1/3. 

b) Zlomek 1/2 je stejně velký jako 1/3. 

c) Nelze rozhodnout, zdali je mezi nimi 

nějaký rozdíl. 

d) Zlomek 1/2 je větší než 1/3. 

27) Jaké je pořadí planet ve sluneční 

soustavě? 

a) Merkur, Venuše, Země, Mars, Jupiter, 

Saturn, Uran, Neptun 

b) Země, Venuše, Slunce, Jupiter, Mars, 

Neptu-n, Merkur, Uran 

c) Neptun, Uran, Saturn, Jupiter, Mars, 

Země, Venuše, Merkur 

28) Počet planet sluneční soustavy 

a) 5 

b) 8 

c) 9 

d) 1 

29) Jupiter je v soustavě planet v pořadí...... 

a) 1. Planeta 

b) 2. Planeta 

c) 5. Planeta 

d) 13. Planeta 

30) Nejmenší planeta? 

a) Merkur 

b) Venuše 

c) Mars 

d) Země 

31) Syn Oldřicha, Břetislav, unesl svou ženu 

Jitku z... 

a) jejího domova 

b) vězení 

c) hradu 

d) kláštera 


